
FARSKÉ OZNAMY - 22. február 2015  
I. PÔSTNA NEDEĽA – B (23. február – 1. marec 2015) 

 
 Dnes popoludní o 15.00 vo Farskom kostole bude poboţnosť Kríţovej cesty. 
 

LITURGICKÝ KALENDÁR 
 

NE 16.3. II. PÔSTNA NEDEĽA – B 

PROGRAM BOHOSLUŢIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ 

 

FARSKÉ OZNAMY 
 

Projekt PÔST SO ZASVÄTENÝMI trvá od 18. februára 2015 (Popolcovej stredy) do 6. apríla 2015 
(Veľkonočného pondelka). Počas tohto času budú môcť registrovaní záujemcovia získať každý deň e-mail 
myšlienku svätca - rehoľníka. Cieľom tejto aktivity, vďaka ktorému budú môcť záujemcovia získať bezplatne 
myšlienky, je pomôcť duchovne sa pripraviť na najväčšie sviatky v roku. Tí, čo nemajú prístup na internet, môžu 
projekt podporiť svojou modlitbou, pôstom alebo inými skutkami milosrdnej lásky. Viac informácií na: post.kbs.sk 
  
 V Pôstnom období sa zakazuje zdobiť oltáre kvetmi a hudobné nástroje sa dovoľujú používať len na udržanie 
a sprevádzanie spevu, čo zodpovedá kajúcemu rázu tohto obdobia. Výnimkou sú: nedeľa Laetare, slávnosti 
a sviatky. Celé Pôstne obdobie má kajúci charakter, snaţme sa ho zachovať, vyhýbajme sa hlučným zábavám, 
venujme viac času účasti na svätých omšiach, poboţnostiach, duchovnej obnove a skutkom pokánia. 
 
 Biblické stretnutie: pondelok hneď po skončení večernej svätej omše v budove farského úradu. 
 
 Adorácia: štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla aj vo Farskom kostole. 
  
 Poboţnosť Kríţovej cesty v nasledujúcom týţdni:  

- vo Farskom kostole v piatok o 17.45  
- v Kostole sv. Petra a Pavla v piatok o 16.15 a v nedeľu (1. marca) o 15.00 (v nedele pobožnosti Krížovej 

cesty budú striedavo vo Farskom kostole a v Kostole sv. Petra a Pavla) 
 

 Sväté omše za účasti detí a za účasti mládeţe:  keďže sú jarné prázdniny, tak v tomto týždni nebudú. 
 

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA KOSTOL SV. PETRA A PAVLA 
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+ Peter, Pavol a Anna 
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Za zdravie a BP Pre Reginu, Annu     
a Paulínu 
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6.00 
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+ Viktor, Júlia, Jozef a Katarína 
Za zdravie a BP pre Petra (45 r.) 
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ST 6.00 + Michal a Anna Dziakovci T ST 17.00 
Za zdravie a BP pre Katarínu, Luciu  
a Martina s rod. 
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Za BP pre Helenu Tyrpákovú (70 r.) 
Za zdravie a BP pre Petra (43 r.) 
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  ŠT 17.00 Za farníkov P 

PI 
6.00 
18.30 

Za B pomoc pre Marcelu s rodinou 
+ Maximilián Bondra 
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PI 17.00 Za zdr. a BP pre Jozefa Kačmarčíka P 
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+ Ján a Zuzana Pištejovci 
Za obrátenie Jozefa 

T
Š 

SO -------- --------------------------------------------- -- 

NE 
7.30 
10.30 
18.30 

+ Mária Thyriová (30. deň) 
+ Alžbeta Kováčová 
Za zdravie a BP pre Moniku (40 r.) 
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+ Janka Feketeová (30. deň) 
Za zdravie a BP pre Annu Gačovú 
+ Katarína, Ján, Marta a Pavol 
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DOMOV PRE SENIOROV - Kaplnka sv. Joachima a Anny PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa 
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+ Milan Nendza (4. výr.) 
+ Marta 
+ Ondrej, Jozef, Štefan, Jozef a Zuzana 
+ Andrej, Evička a Roman (rím. - kat.)  
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9.00 

11.00 

Za zdravie a BP pre rod. Sýkorovú 
Na úmysel celebranta 
+ Martin a Jozef 
+ Rozália a Gejza Čurejovci 
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NEMOCNICA - Kaplnka sv. Alţbety CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNÁZIUM 

UT
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+ Júlia a Ján Benkovci 
(gr. - kat.) 

ŠT 
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UT -------- --------------------------------------------- -- 



 V stredu, piatok a sobotu sú jarné kántrové dni. Záväzný je jeden deň. Obsah kántrových dní je: príprava na 
pokánie a na sviatosť zmierenia a činorodá láska k blížnemu. Formulár svätej omše v stredu: Za odpustenie 
hriechov. 
 
 Spoločenstvo ON v spolupráci s Gréckokatolíckou farnosťou Matky ustavičnej pomoci Stará Ľubovňa pozývajú 
všetkých na hudobno-evanjelizačný program Mesto viery, ktorý sa uskutoční 7. marca  o 19.00 v Dome kultúry. 
Čaká nás skvelý program, hudba - kapela eSPé, scénky či občerstvenie. Bližšie informácie na nástenkách a na 
www.son.sk.  

 
Dnes je pri svätých omšiach jarná zbierka na charitu. 

 
Slovenská katolícka charita (SKCH) tento rok spustila už štvrtý ročník zbierky Pôstna krabička pre Afriku a jej 

výnos bude využitý na podporu zdravotníckeho centra v Rwande, ktoré spravujú sestry Pallotínky a Centra 
Nepoškvrneného Srdca Panny Márie v Ugande, ktoré pomáha deťom s HIV už od februára 2013. Pôstna krabička, 
ktorú SKCH organizuje v čase pôstu, sa stretáva s veľkou obľubou. Každý rok sa SKCH ozývajú nové farnosti, ale aj 
jednotlivci, ktorí majú záujem zapojiť sa do tejto konkrétnej a adresnej pomoci chudobným ľuďom na africkom 
kontinente. Len vďaka ich obetavosti, modlitbám a darom SKCH pomáha v Ugande už viac ako 250 deťom. Do 
kampane sa môžete zapojiť aj vy. Pôstne krabičky nájdete vo viac ako 630 farnostiach na celom Slovensku, 
krabičky si môţete prevziať na stolíkoch v kostole. Môžete prispieť aj online na www.postnakrabicka.sk alebo 
zaslaním darcovskej SMS v tvare DMS (medzera) CHARITA na číslo 877 (jej hodnota je 2,-€). 
 

Aj v tomto roku je tu moţnosť darovať 2 % z odvedených daní: Diecézny katechetický úrad, Združenie kňazov 
Spišského biskupstva “Unitas”, Nadácia kňazského seminára biskupa Jána Vojtaššáka. Tlačivá na vyplnenie 
sú v kostoloch na stolíkoch. Ostatné tlačivá nájdete na www.kapitula.sk a môžeme podporiť aj Cirkevnú Základnú 
školu s materskou školou a Cirkevné gymnázium v našej farnosti. 
 
 Milodary obetované pre opravy Farského kostola: bohuznáma 50,-€                                 - úprimná vďaka 
 
Na budúcu nedeľu 1. marca (prvá nedeľa mesiaca) bude vo farnosti zbierka pre opravu Farského kostola a na filiálke 
pre opravu Filiálneho kostola v Podsadku. Zbierky s milodarmi tvoria sumu: Farský kostol 77 168,97 €; Filiálny kostol 
5 871,87 €. 

http://www.postnakrabicka.sk/
http://www.kapitula.sk/

